

「2018年 ダイワバスカタログ」正誤表

2018年3月6日
グローブライド株式会社

「2018年 ダイワバスカタログ」の記載内容に誤りがございました。下記の通り訂正させていただきますと同時に、深くお詫び申し上げます。

ページ	商品名	訂正箇所	誤	正
17	TATULA LT 2500S	ウエイト	190g	185g
19	TATULA LT 2500S-XH	ウエイト	190g	185g
25		プロスタッフ名前	赤羽 修哉	赤羽 修弥
32		プロスタッフ名前	大森 貴弘	大森 貴洋